## 珍·麦克布莱

根据真实故事改写

「要行事端正 | (哥林多后书13:7)。

**工** 需要你帮忙看顾弟弟, 」妈妈说。「我 于人和你爸要去帮助一位生病的人。」

我原本正在扫地,这时我抬起头来望着 妈妈,点了点头。妈妈是慈助会会长,她时 常出门拜访支会的姊妹。

「谢谢你、爱玲。」妈妈说,并且在我 额头上亲了一下。「约翰睡着了。放在流理 台上的面团正在发酵,请别去碰它。

我在门口看着爸妈在尘土路上驾着货车 离开。我为妈妈对我的信任感到自豪。

我继续去清扫厨房,但我停了下来,看 着那个面团。我简直等不及要吃妈妈今晚会 烤好的面包了。通常我们都用自制果酱配着 面包一起吃, 但是家里的果酱三个月前就已 经吃光了。

果酱!一想到果酱,我立刻觉得肚子好 饿, 想吃甜食。我朝放在高架上的糖罐看了 一眼,我知道那是妈妈特地保留用来做果酱

但是我越想着糖罐里的糖,就越感到 饥饿。最后,我拉了一把椅子到流理台旁 边,向高高的架子伸长了手臂,我的手 指刚好构得到糖罐,然后我把糖罐拉近 架子边缘。……

结果,糖罐竟然从架子上滑了下来!我 想伸手接住,但糖罐还是「碰|地一声掉落 在面团正中央。糖粒全都洒在面团、流理 台, 甚至厨房地面上。

「哦,不! |我惊呼一声,却把弟弟吵 醒了,他开始大哭。我也快哭了。妈妈看到 这场混乱会说什么?



我让约翰安静下来,然后尽力将糖粒清 理干净。我把面团里的糖罐拿起来清洗,又 把流理台和地板上的糖粒擦拭干净。但是我 没办法把面团里的糖拿出来。

我想过把糖罐放回架子上,这样也许妈 妈不会注意到糖罐是空的。但是我知道这样 不对。所以我把罐子放在桌上,等着爸妈回

当他们到家时,妈妈立刻注意到已经空 了的糖罐。

我深吸了一口气。「我只是想要嚐一 嚐,但是我不小心计罐子掉下来了。我已经 努力清干净,但我没办法把面团里的糖拿出 来。|我望着地板吐出了这些话。

妈妈沉默了片刻。

「很抱歉, 」我轻声说。

妈妈叹了一口气。「好吧,我想今晚的 面包嚐起来会特别甜, | 她说。我抬起头望 着她,她给我一个浅浅的微笑。「谢谢你告 诉我们这件事。

晚上,我们吃着加了糖的面包时,爸妈 和我谈到诚实。

「我们每个人在生活中都会犯很多错, | 爸爸说。「但是只要我们诚实,并目努力悔 改,天父和耶稣就会因为我们感到快乐。我 们一定会因为诚实而受到祝福,即使刚开始 看起来很难做到。

我还是很难过自己把糖罐打翻了,因为 我知道,这让我们今年可能没办法吃到一样 多的果酱。但我还是很高兴我说了实话。那 种甜美的感受, 吃再多的糖也不够!

作者现居美国科罗拉多州。



「遵守神的诫命会使人蒙福,绝无例外!违 背神的诫命会使人丧失祝福,屡试不爽!!

罗素・纳尔逊会长, 「展现出你的信心」, 2014年